Рабочие программы внеурочной деятельности являются приложениями к основным образовательным программам начального общего образования, основного общего образования.
Рабочие программы составлены на основе Федерального государственного образовательного стандарта, Примерной основной образовательной программы начального и основного общего образования, с учётом плана внеурочной деятельности МОУ "Ильинская ООШ"
Рабочие программы обеспечивают достижение планируемых результатов основных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования МОУ "Ильинская ООШ"

Программа курса рассчитана на 34 часа (1 час в неделю) и предназначена для учащихся 9 класса. 
Содержание курса направлено на формирование универсальных учебных действий, обеспечивающих развитие познавательных и коммуникативных качеств личности. 
Обучающиеся включаются в проектную и исследовательскую деятельность, основу которой составляют такие учебные действия, как умение видеть проблемы, ставить вопросы, классифицировать, наблюдать, проводить эксперимент, делать выводы, объяснять, доказывать, защищать свои идеи, давать определения понятий, структурировать материал и др. 
Учащиеся включаются в коммуникативную учебную деятельность, где преобладают такие еѐ виды, как умение полно и точно выражать свои мысли, аргументировать свою точку зрения, работать в группе, представлять и сообщать информацию в устной и письменной форме, вступать в диалог и т.д. 
Данный курс содержит новые понятия и материалы, не содержащиеся в изучении предмета биология. 
Программа включает в себя прогрессивные научные знания и достижения современной экологии, медицины, биологии и предполагает углубленное изучение предмета биология. 
Цель курса: сформировать представления о взаимосвязи здоровья человека от состояния окружающей среды. 
Задачи курса: 
 обобщить экологическую информацию, полученную учащимися при изучении биологии, географии, химии, физики. 
 расширить круг знаний о сути взаимодействия человека и природы. 
 помочь осознать опасность антропогенной деятельности при еѐ бесконтрольности. 
 сформировать умения приобретать и применять полученные знания. 
Основная идея курса: практическое осмысление экологии человека как науки, изучающей взаимодействие человека с окружающей средой.
В завершении курса учащимся предлагается выполнить исследовательскую или творческую работу. 
[bookmark: _GoBack]Программа включает материал, в процессе изучения которого открывается возможность реализовать систему обобщений, что позволяет учащимся понять роль экологии среди других наук о природе, еѐ значение для человечества.
